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W zawodach sportowych bierze udzial n zawodnikéw, reprezentujacych n réznych krajéw. Zawody komentuje
n dziennikarzy, po jednym z kazdego kraju. Kazdy relacjonuje wynik swojego zawodnika, mowiac, ktére zajat
miejsce. Niestety, niektérzy dziennikarze pod wplywem emocji nie sa w stanie zapamigtaé, ktére miejsce zajal
zawodnik z ich kraju, i wtedy podaja dwa mozliwe miejsca, ktére mogt zajaé zawodnik.

Na podstawie relacji zebranych od dziennikarzy rozstrzygnij, czy w sposob jednoznaczny opisuja one kolej-
nos$¢ zawodnikéw w klasyfikacji zawodéw (nie dopuszcezamy miejsc ex aequo). Jesli tak, to podaj te kolejnosé,
a w przeciwnym wypadku oblicz, ile jest mozliwych kolejnosci.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dodatnia liczbe catkowita n oznaczajaca liczbe krajéw majacych
swych reprezentantéw na zawodach.

Kolejne n wierszy opisuje relacje dziennikarzy: i-ty z nich przedstawia relacje dziennikarza z i-tego kraju.
Jedli dziennikarz jest pewny miejsca swojego zawodnika, to relacja sklada sie z litery T, po ktérej nastepuje
liczba catkowita a; (1 < a; < m) oznaczajaca miejsce i-tego zawodnika. Jedli dziennikarz nie jest pewny,
to relacja sklada sie z litery N, po ktérej nastepuja dwie rézne liczby calkowite a;1 1 a;2 (1 < a;; < n),
oznaczajace, ze i-ty zawodnik zajal miejsce a; 1 lub a; 2.

Wyjscie

Jedli relacje dziennikarzy pozwalaja jednoznacznie okresli¢ klasyfikacje zawodéw, w pierwszym wierszu stan-
dardowego wyjscia nalezy wypisa¢ stowo TAK. W kolejnych n wierszach nalezy wypisa¢ miejsca zawodnikéw:
w i-tym z tych wierszy nalezy zapisaé liczbe oznaczajaca miejsce, ktore zajal i-ty zawodnik.

Jedli relacje dziennikarzy sa sprzeczne lub klasyfikacja nie jest jednoznaczna, w pierwszym wierszu wyjscia
nalezy wypisa¢ stowo NIE, natomiast w drugim wierszu liczbe mozliwych klasyfikacji modulo 1000000 007.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 TAK

N 23 2

T 3 3

N21 1

natomiast dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 NIE

N21 2

T3

N21

Testy ,;,ocen”:
locen: n = 5, kazdy dziennikarz jest niepewny; relacje dziennikarzy sg sprzeczne;
2ocen: n = 10, kazdy dziennikarz jest niepewny; sa 32 mozliwe klasyfikacje;

3ocen: n = 1000000, kazdy dziennikarz jest pewny (a; = ); odpowiedZ TAK.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.
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Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <10 20
2 n < 2000 30
3 n < 1000000 i klasyfikacja jest jednoznaczna 20
4 n < 1000000 30
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